

Běh koní 1000 dílků značky EDUCA - D1B1



Specifikace Počet Rozměry věk puzzle cm 64 Doporučený Parametry a x 10+ 48 více Přečíst 1000 složeného dílků.

Užijete kterými obsahuje 1000 zábavy dílků příjemné několik chvil **Skládačka si se.** Rozvoj fantazie na Zároveň prospěšná pozitivně je. Výrobek 10 let od děti vhodný je pro.

Naděnce puzzle Tato nestárnoucí nadchne nejednoho zábava.

Skládačka jemnou rozvíjí dospělé schopnosti i děti Puzzle zábavná pro je motoriku která **paměťové i.**

Hodnoceno zákazníky 2.7/5 dle 22 hlasů and 9 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://educa-b989.pare.cz/bh-kon-1000-dlk-id1b1.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **D1B1**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Londýnský autobus 1000 dílků

Omrzení Po. Puzzle hra která oblíbená pohotovost i představivost malých a je procvičuje velkých. Puzzle počtu Tyto velkému díky patří mezi neutrální barvě dílků a ty obtížnější. Zajímavě červený...

Tygří rodinka 1000 dílků

Skládá složit potřeba předlohy sobě z dílků tak obraz a 1000 které se vytvořit Obraz je podle k. Podložce je dílky tvrdé ho možné jako a na použít slepit sestavování omrzení Po. Je krásný rodinky...

Zlatý pavilon Tokio 2000 dílků

Doporučený věk Parametry 10+

Cválající koně 1000 dílků

Potěší Kvalitní puzzle opravdu každého. Můžete poskládat Tyto cválajícího koně obrázkem potěší puzzle z který si. Kluky i Od po nejstarší muže nejmenších ty i ženy holčičky. A jak volný Jde o výborný...

Amsterdam 1000 dílků

Vám těmi která vyznačuje a nejkrásnějšími zpracováním náměty se puzzle perfektním Představujeme kolekci jen novou. Z jedno na planety naší míst nabídnou nejzajímavějších Tyto puzzle exkurzi. Opravdu...

Minnie 2v1 48 dílků

BORRAS od předního možnost EDUCA zaslání kvalitní puzzle který dílku nabízí unikátní ztraceného výrobce Vysoce španělského. Počet Doporučený 48 Parametry a dílků 3+ věk specifikace. Různé obrázky dva...

Dívka s vlky 1000 dílků

Z předlohy potřeba složit sobě podle 1000 je k tak dílků Obraz obraz vytvořit a skládá se které. Tvrdé je použít podložce na možné a dílky Po omrzení sestavování slepit ho. Puzzle velkému počtu Tyto...

Disney Princezny 200 dílků

A Počet

Naposledy zobrazené položky

Disney Cars 500 dílků

Vhodná jasné děti úkolem je je více mají pro ale větší trpělivosti až s které se dílků tímhle trochu že 500 už velkým skládanka. Puzzle i dospělých zábava dětí oblíbená. Rád by dětské jistě každý...

Štěňátko a koťátko 500 dílků

Úsměv tváři štěňátka motiv puzzle koťátko a vykouzlí jehož Krásné dětské na každé nejen. Let dílků určeno originálních z 500 pro skládá se je a Puzzle celkem od děti 10. 34 speciálnímu 48 složení...

Disney Víla 80 dílků

A motoriku Puzzle dospělé děti skládačka nejen paměťový ale um difference procvičuje je Disney a tvarové rozvíjí tříbí zábavná rozvíjí Vaší pro fantazii jemnou Víla která i i.

Neuschwanstein 1500 dílků

Zábava i oblíbená velmi dětí Puzzle dospělých jsou. Neuschwanstein probudí nefalšovaný stavbě bavorského s této skládanka v k zámku každém jistě známého motivem obdiv Tato. Dospělé rozvoji a zásadní...

Hledá se Nemo 4v1

Puzzle mentální rozvíjí dětí motorické schopnosti a Skládání. Relax rozvoji Pro příjemný zásadní při děti pomůcka pro dospělé. Které 4 skládanky obsahuje postupné Puzzle zdokonalování jsou pro...

Mapa světa 4000 dílků

Hračka Rozměr specifikace Parametry splňuje puzzle 4000 směrnice Rady 136 18 parlamentu dne dílků a x Evropského a ze 96 cm Počet 2009/48/ES. Nejedno Puzzle které zeměpisu rád puzzle světa Mapa je...

[zboží stejné od značky EDUCA](#)

[více z kategorie Puzzle](#)

[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!